

民政事务局局长嘉许青少年制服团体义务领袖

* * * * *

民政事务局局长曾德成今日（八月二十九日）颁发嘉许奖状予三十二名来自十一个青少年制服团体的义务领袖，以表扬他们多年来一直致力推动青少年培训及发展工作。

曾德成在「民政事务局局长嘉许计划2009」颁奖礼上致辞时说：「制服团体的训练和活动多元化，让青少年学习到许多课堂以外的知识和技能，发掘潜能，还有助锻炼体格、培养品德、建立自信、学习承担，建立正确的价值观，成为有责任感的公民，以至出色的领袖。」

他感谢各制服团体的义务领袖，多年来一直以身作则，言传身教，付出时间和心力，对社会作出了宝贵的贡献。

曾德成表示，未来数月将为建国六十周年举办多项大型活动，也会积极筹备第五届东亚运动会，他相信各制服团体定会一如以往，倾力协助，协助各项活动顺利举行。

今年嘉许计划的颁奖典礼在新落成的柴湾青年广场综艺馆举行。青年广场是特意为青少年而设，目的是凝聚全港的青年发展活动，让青年团体可以有更灵活多变的场地和设施，举办不同的活动和训练。曾德成希望各个制服团体日后多使用青年广场的设施，推动青年发展工作。

是次获奖的义务领袖均在制服团队长期服务，其中十九位领袖在所属的团队服务长达二十年，另外三位达三十年，更有一位超过四十年。

完

二〇〇九年八月二十九日（星期六）